EH ynKeH caH

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Herisri neHren

1) Temengeri caHgapabl KOPCETKILTIK TYpAe Ka3blHbI3:
a) 6900 b) 840 c) 91 000

d) 0,007 e) 0,0652 f) 0,000003

2) TemeHaerinepai angbIMeH CaHMeH, KeliH CTaH4AapPTTbl TYPAE Ka3blHbI3:

a) 8 MMNMoH b) 9,5 munnuox C) 26 MUNMNOH

3) Kadbe xbinbiHa 65000 nutp kode catagbl. OCbiHbl KOPCETKILLTIK TYPAE >Ka3blHbI3.

4) Temenaeri caHgapabl TOMbIFbIMEH XKa3blHbI3:
a) 2,7 x 104 b) 6,28 x 10° c) 4,38 x 108

d) 7,3 x 102 e)9,7 x 10° f) 1,8236 x 10"




EH ynKeH caH

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( OpTawa geHren

1) MblHa caHgapabl KOPCETKILTIK Typae XKasblHbI3:
a) 2400 b) 8 600 000 c) 0,982

d) 0,000 000 082 e) 0,061 f) 59,3

2) Kuno pereH kocbiMwa x10°% gereHai 6ingipeai. An mbiHa kocbimMwwanap 10-HblH kaHaan gapexeciH

KepceTeni?
a) MUKpO b) rura C) N1Ko
d) Tepa €) HaHo f) neta

3) XepaiH canmarbl 5,97 x 102 kr. AinabiH canmarbl 7,3 x 10%' k. XKep AlifaH kaHwwa ece aybip?

4)TemeHaerinepai ecenten, xayanTapblHbl3Abl CTaHAAPTTbl TYPAE Ka3blHbI3:
a) 0,84 x 23 000 b) 175,4 = 6 340

c) 472,3 x 0,000564 d) 752 000 + 0,862




EH ynKeH caH

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( TepeHaeTinreH aeHren

1) 10-HbIH, gopexenepiH Gipaewn eTin, 6epinreH amangapabl opbiHAaHbI3. YKayantapbiHpl3gbl CTaH4apTThI
TYPAE XKa3blHbl3:
a)4,72x10% + 3,878 x 10* b) 16,38 x 10-* - 1,29 x 107

2) EcenTeHis:

a) 5! b) 6! c) I3
21 5% 2!

3) Mappwu anTackiHa 6ec KeLuTiH, yweyiHae yMbic icTengi. OHbIH XXyMbIC KECTECI MKEMA) X8He ONn KanaraH
KelliHae XXyMbIC icTen anaabl. Tek )ekceHbi KyHi Kellke BacTbifbiHa angarbl anTaHblH Kal KewwTepiHae
JKYMbICKA LLbIFATbIHbIH €CKepPTIin Kovca b6onFaHbl. FappuaiH XXyYMbIC KELUTEPIHIH Helle Typrii KoMOMHaUMSAChI

Gonybl MyMKiH?

4) Temengerinepai caHabIk Typre KenTipiHi3:
a) °C, b) 'C,

c)“C d)eC,




Camoe 0onbLuoe Yncrno

OTBETbI

(

Herisri neHren

1) a) 6,9 x 10°
d) 7,0 x 102

2) a) 8 000 000 8,0 x 10°

3) 6,5 x 10* nuTp

b) 8,4 x 102
e) 6,52 x 102

b) 9 500 000 9,5 x 10°

c) 9,1 x 10
f) 3,0 x 10

c) 26 000 000 2,6 x 107

4) a) 27 000 b) 628 000 c) 438 000 000

d) 0,073 e) 0,000097 f) 0,18236

( Oprawa geHren J
1) a) 2,4 x 10° b) 8,6 x 108 c) 9,82 x 10

d) 8,2 x 108 e) 6,1 x 102 f) 5,93 x 10°

2) a) x 10°¢ b) x 10° c) x 1012

d) x 102 e) x10° f) x 10"

3) 818 peT (eH xakKbIH OYTiH caH)

4) a) 1,932 x 10* b) 2,767 x 102

c) 2,66 x 10 d) 8,724 x 10°

[ TepeHaeTinreH aeHren J
1) a) 43,50 x 10° = 4,350 x 104 b) 0,348 x 102= 3,48 x 10

2) a) 120 b) 360 c) 126

3)10

4) a) 10 b) 21

c)1 d)8




